

AKKU WB 18 V LI 4,0 AH

HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH ZUM KAUF EINES AKKU'S AUS DER
WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

Produktbeschreibung:



1. Akku
2. Akku-Entriegelungstaste
3. Ladebuchse
4. Ladekontrolllampe
5. Taste für Akku-Ladestandanzeige
6. Akku-Ladestandanzeige

Technische Daten

Akku:	Lithium-Ionen-Batterie
Betriebsspannung Akku:	18 V d.c.
Batteriezelle:	Lithium-Ionen-Batterie, 4.000 mAh
Gewicht:	0,65 kg

Hinweis!

Das Gerät darf ausschließlich nur mit den Li-Ion Akkus der Workers Best Cordless Power Family verwendet werden!

Die Li-Ion Akkus der Workers Best Cordless Power Family dürfen nur mit den Ladegeräten aus dieser Systemfamilie geladen werden!

Für weiterführende Informationen bezüglich Akkus und Ladegeräten wenden Sie sich bitte an einen Fachhändler in Ihrer Nähe bzw. finden Sie nähere Informationen auf unserer Homepage www.workers-best.com.

Hinweis

- a. Der beiliegende Akku ist im Lieferzustand teilweise geladen
- b. Aufladen des Akkus nur im Temperaturbereich zwischen 0 °C und 40 °C möglich.
- c. Die angegebene Netzspannung auf dem Typenschild muss mit der vorhandenen Netzspannung übereinstimmen.

BATTERY WB 18 V LI 4.0 AH

CONGRATULATIONS ON THE PURCHASE OF A BATTERY FROM THE
WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

Product description:



1. Battery
2. Battery unlock button
3. Charging socket
4. Charging indicator LED
5. Button for battery charge indicator
6. Battery charge indicator

Technical data

Battery:	lithium-ion battery
Battery operating voltage:	18 V DC
Battery cell:	lithium-ion battery, 4.000 mAh
Weight:	0.65 kg

Note!

The device may exclusively be used with the Li-ion batteries of the Workers Best Cordless Power Family!

The Li-ion batteries of the Workers Best Cordless Power Family may only be charged using the chargers from this system family!

For further information on batteries and chargers, please contact your nearest specialist dealer or visit our homepage at www.workers-best.com for more detailed information.

Note

- a. The enclosed battery is delivered in a partially charged state
- b. The battery must only be charged at temperatures between 0 °C and 40 °C.
- c. The mains voltage indicated on the rating plate must be compatible with the existing mains voltage.

BATERIA WB 18 V LI 4.0 AH

URIME TË PËRZEMËRTA PËR BLERJEN E NJË BATERIE NGA FAMILJA E RRYMËS PA KORDON WORKERS BEST

Përshkrim i produktit:



1. Bateria
2. Butoni i mbërthimit të baterive
3. Foleja e karikimit
4. Llamba e kontrollit të karikimit
5. Butoni për treguesin e nivelit të karikimit të baterisë
6. Niveli i karikimit të baterisë

Të dhëna teknike

Bateria:

Tensioni i punës së baterisë:

Qeliza e baterisë:

Pesha:

Bateri me jone litiumi

18 V d.c.

Bateri me jone litiumi, 4.000 mAh

0,65 kg

Udhëzim!

Pajisja mund të përdoret vetëm me bateri me jone litiumi nga Familja e Rrymës pa Kordon e Workers Best!

Bateritë me jone litiumi nga Familja e Rrymës pa Kordon Workers Best mund të karikohen vetëm me karikuesit nga kjo familje sistemesh!

Për informacione të mëtejshme mbi bateritë dhe karikuesit, ju lutemi kontaktoni një shitës të specializuar të në zonën tuaj ose mund të gjeni më shumë informacion në faqen tonë në internet www.workers-best.com.

Udhëzim

- a. Bateria bashkëngjitur dorëzohet e karikuar pjesërisht
- b. Karikimi i baterisë është i mundur vetëm në temperatura midis 0 dhe 40 .
- c. Tensioni i dhënë i rrjetit tek tabela e tipit duhet të përputhet me Tensionin e rrjetit.

АКУМУЛАТОРНА БАТЕРИЯ: WB 18 V LI 4,0 AH

ПОЗДРАВЯВАМЕ ВИ ЗА ПОКУПКАТА НА АКУМУЛАТОРНА БАТЕРИЯ ОТ
WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

Описание на продукта:



1. Акумулаторна батерия
2. Отключващ бутон за акумулаторната батерия
3. Букса за зареждане
4. Контролна лампа за зареждане
5. Бутон за индикатора за зареждане на акумулаторната батерия
6. Индикатор за зареждане на акумулаторната батерия

Технически данни

Акумулаторна батерия:

Работно напрежение на акумулаторната батерия:

Батерийна клетка: литиево-йонна батерия,

Тегло:

литиево-йонна батерия

18 V d.c.

4.000 mAh

0,65 kg

Указание!

Уредът може да се използва само с литиево-йонните акумулаторни батерии на Workers Best Cordless Power Family!

Литиево-йонните акумулаторни батерии на Workers Best Cordless Power Family могат да се зареждат само със зарядните устройства от това семейство системи!

За допълнителна информация относно акумулаторните батерии и зарядните устройства се свържете с най-близкия дистрибутор на Let's Dolt или за по-подробна информация посетете нашия уебсайт www.workers-best.com.

Указание

- Приложената акумулаторна батерия е частично заредена преди доставката
- Зареждането на акумулаторната батерия е възможно само в температурния диапазон между 0 °C и 40 °C.
- Посоченото мрежово напрежение върху типовата табелка трябва да съвпада с на личното мрежово напрежение.

AKUMULÁTOR WB 18 V LI 4,0 AH

BLAHOPŘEJEME VÁM KE KOUPI AKUMULÁTORU Z ŘADY WORKERS BEST CORDLESS POWER

Popis produktu:



1. Akumulátor
2. Tlačítko uvolnění akumulátoru
3. Nabíjecí zdířka
4. Kontrolka nabíjení
5. Tlačítko indikace stavu nabití akumulátoru
6. Indikace stavu nabití akumulátoru

Technické údaje

Akumulátor:	lithium-iontová baterie
Provozní napětí akumulátoru:	18 V DC
Bateriový článek:	lithium-iontová baterie, 4.000 mAh
Hmotnost:	0,65 kg

Upozornění!

Přístroj lze používat pouze s lithium-iontovými akumulátory řady Workers Best Cordless Power!

Lithium-iontové akumulátory řady Workers Best Cordless Power lze nabíjet pouze nabíječkami z této řady!

Další informace o akumulátorech a nabíječkách získáte u nejbližšího prodejce nářadí a kutilských potřeb nebo na našich webových stránkách www.workers-best.com.

Upozornění

- a. Příložený akumulátor je při dodání částečně nabitý
- b. Nabíjení akumulátoru je možné při teplotě v rozsahu 0 až 40 °C.
- c. Napětí uvedené na typovém štítku se musí shodovat s napětím v elektrické síti
Zajistěte odpovídající napětí v elektrické síti.

AKKUMULÁTOR WB 18 V LI 4,0 AH

SZÍVBŐL GRATULÁLUNK AZ AKKUMULÁTOR VÁSÁRLÁSÁHOZ A WORKERS BEST CORDLESS POWER TERMÉKCSALÁDBÓL

Termékkismertető:



1. Akkumulátor
2. Akkumulátor-kioldógomb
3. Töltőcsatlakozó
4. Töltésellenőrző lámpa
5. Gomb az akkumulátor töltési szint kijelzőjéhez
6. Akkumulátor töltési szint kijelzője

Műszaki adatok

Akkumulátor:	Lítium-ionos akkumulátor
Akkumulátor üzemi feszültsége:	18 V egyenáram
Akkumulátorcella:	lítium-ionos akkumulátor, 4.000 mAh
Súly:	0,65 kg

Útmutatás!

Az eszköz kizárólag a Workers Best Cordless Power termékcsalád lítium-ionos akkumulátorával használható!

A Workers Best Cordless Power termékcsalád lítium-ionos akkumulátorát csak az ehhez a termékcsaládhoz tartozó töltőkkel lehet feltölteni!

További információkért az akkumulátorral és a töltőkészülékkel kapcsolatban forduljon az Ön közelében lévő szakkereskedéshez vagy keresse fel honlapunkat a www.workers-best.com-on.

Tudnivalók

- a. a mellékelt akkumulátor szállításkor részben fel van töltve
- b. az akkumulátor csak 0°C és 40°C közötti hőmérséklet-tartományban tölthető.
- c. a típus táblán megadott hálózati feszültségnek meg kell egyeznie a rendelkezésre álló hálózati feszültséggel.

AKU BATERIJA WB 18 V LI 4,0 AH

ČESTITAMO NA KUPNJI AKU BATERIJE IZ
WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

Opis proizvoda:



1. Aku baterija
2. Tipka za otključavanje aku baterije
3. Utičnica za punjenje
4. Kontrolna lampica punjenja baterije
5. Tipka za prikaz razine napunjenosti aku baterije
6. Prikaz razine napunjenosti aku baterije

Tehnički podaci

Aku baterija:

Radni napon aku baterije:

Baterijska ćelija:

Težina:

litij-ion baterija

18 V jed. struja.

litij-ion baterija, 4000 mAh

0,65 kg

Napomena!

Uređaj se smije koristiti samo s Li-ion aku baterijama iz Workers Best Cordless Power Family!
Li-ion aku baterija iz Workers Best Cordless Power Family smije se puniti samo uređajima za punjenje iz ove obitelji sustava!

Za više informacija o aku baterijama i uređajima za punjenje obratite se specijaliziranom prodavaču u svojoj blizini ili pronađite više informacija na našoj Homepage www.workers-best.com.

Napomena

- a. Priložena aku baterija djelomično je napunjena u stanju isporuke
- b. Punjenje aku baterije moguće samo u temperaturnim područjima između 0 °C i 40 °C.
- c. Navedeni mrežni napon na natpisnoj pločici mora da odgovara postojećem mrežnom naponu Usklađivanje mrežnog napona.

АКУМУЛАТОРСКА БАТЕРИЈА WB 18 V LI 4,0 AH

ВИ ЧЕСТИТАМЕ ЗА КУПУВАЊЕТО НА АКУМУЛАТОРСКА БАТЕРИЈА ОД
WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

Опис на производот:



1. Акумулаторска батерија
2. Копче за отклучување на акумулаторската батерија
3. Приклучок за полнење
4. Контролна светилка за полнење
5. Копче за покажување на состојбата на полнење на акумулаторската батерија
6. Индикатор на полнење на акумулаторската батерија

Технички податоци

Акумулаторска батерија:	литиум-јонска батерија
Работен напон на акумулаторската батерија:	18 V d.c.
Батериска ќелија:	литиум-јонска батерија, 4.000 mAh
Тежина:	0,65 kg

Упатство!

Уредот смее да се користи исклучиво со литиум-јонски акумулаторски батерии од Workers Best Cordless Power Family!

Литиум-јонската акумулаторска батерија од Workers Best Cordless Power Family смее да се користи само со уреди за полнење од оваа фамилија на системот!

За повеќе информации во врска со акумулаторската батерија и уреди за полнење, обратете се кај дистрибутер на во ваша близина и најдете информации на нашата почетна страница www.workers-best.com.

Упатство

- Доставената акумулаторска батерија е делумно наполнета
- полнењето на акумулаторската батерија е можно само при температура од 0 °C до 40 °C.
- наведениот напон на мрежата на табличката мора да соодветствува со фактичкиот напон на мрежата.

AKUMULATOR WB 18 V LI 4,0 AH

SERDECZNIE GRATULUJEMY ZAKUPU AKUMULATORA Z SERII
WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

Opis produktu:



1. Akumulator
2. Przycisk odblokowania akumulatora
3. Gniazdo ładowania
4. Kontrolka ładowania
5. Przycisk wskaźnika stanu naładowania akumulatora
6. Wskaźnik stanu naładowania akumulatora

Dane techniczne

Akumulator:

Napięcie robocze akumulatora:

Ogniwo akumulatora:

Ciężar:

Li-Ion
18 V DC
Li-Ion, 4.000 mAh
0,654 kg

Wskazówka!

Urządzenie stosować wyłącznie z akumulatorami Li-Ion z serii Workers Best Cordless Power Family!

Akumulatory Li-Ion z serii Workers Best Cordless Power Family wolno ładować wyłącznie za pomocą ładowarek przewidzianych dla tego systemu!

Więcej informacji na temat akumulatorów i ładowarek można uzyskać w najbliższym punkcie sprzedaży lub na naszej stronie internetowej www.workers-best.com.

Wskazówka

- a. Akumulator dołączony do urządzenia jest częściowo naładowany.
- b. Ładowanie akumulatora jest możliwe tylko przy temperaturze od 0°C do 40°C.
- c. Napięcie sieciowe podane na tabliczce znamionowej musi się zgadzać z faktycznym napięciem sieci.

ACUMULATOR WB 18 V LI 4,0 AH

FELICITĂRI PENTRU ACHIZIȚIONAREA UNUI ACUMULATOR DIN
WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

Descrierea produsului:



1. Acumulator
2. Buton de deblocare a acumulatorului
3. Mufă de încărcare
4. Lampă de control al încărcării
5. Tastă pentru afișajul stării de încărcare
6. Afișajul stării de încărcare a acumulatorului

Date tehnice

Acumulator:

baterie Litiu-Ion

Tensiune de operare acumulator:

18 V c.c.

Celula acumulatorului:

baterie Litiu-Ion, 4.000 mAh

Greutate:

0,65 kg

Indicație!

Aparatul poate fi utilizat numai cu acumulatori Li-Ion de la Workers Best Cordless Power Family!

Acumulatorii Li-Ion de la Workers Best Cordless Power Family pot fi încărcăți numai cu încărcătoarele din această familie de sisteme!

Pentru informații suplimentare despre acumulatori și încărcătoare, vă rugăm să contactați un reprezentant comercial din zona dvs. sau puteți găsi mai multe informații pe pagina noastră principală www.workers-best.com.

Indicație

- a. Acumulatorul alăturat este livrat parțial încărcat
- b. Încărcarea acumulatorului este posibilă doar între temperaturile 0 °C și 40 °C.
- c. Tensiunea de rețea indicată pe plăcută de fabricație trebuie să corespundă cu tensiunea de rețea existentă.

AKUMULATOR WB 18 V LI 4,0 AH

ČESTITAMO VAM ZA NAKUP AKUMULATORJA IZ
DRUŽINE WORKERS BEST CORDLESS POWER

Opis izdelka:



1. Akumulator
2. Sprostitutvena tipka za akumulator
3. Polnilni vtič
4. Lučka za nadzor polnjenja
5. Tipka za prikaz napolnjenosti akumulatorja
6. Prikaz napolnjenosti akumulatorja

Tehnični podatki

Akumulator:

Delovna napetost akumulatorja:

Celice akumulatorja:

Teža:

litij-ionska baterija

18 V DC

litij-ionska baterija, 4.000 mAh

0,65 kg

Napotek!

Napravo je dovoljeno uporabljati izključno z litij-ionskimi akumulatorji družine Workers Best Cordless Power Family!

Litij-ionske akumulatorje družine Workers Best Cordless Power Family je dovoljeno polniti samo s polnilniki iz te systemske družine!

Za več informacij v zvezi z akumulatorji in polnilniki se obrnite na trgovca za v svoji bližini oz. jih poiščite na našem spletnem mestu www.workers-best.com.

Napotek

- a. priloženi akumulator je v dobavljenem stanju že delno napolnjen.
- b. polnjenje akumulatorja je možno samo v temperaturnem območju med 0 °C in 40 °C.
- c. navedena omrežna napetost se mora ujemati s podatki na tipski tablici.

AKUMULÁTOR WB 18 V LI 4,0 AH

BLAHOŽELÁME VÁM KU KÚPE AKUMULÁTORA
Z RADU BEZKÁBLOVÝCH ELEKTRICKÝCH PRODUKTOV WORKERS BEST

Opis produktu:



1. akumulátor
2. tlačidlo uvoľnenia akumulátora
3. nabíjacia zásuvka
4. indikátor nabitia
5. tlačidlo ukazovateľa stavu nabitia akumulátora
6. ukazovateľ stavu nabitia akumulátora

Technické údaje

Akumulátor:
Prevádzkové napätie akumulátora:
Článok batérie:
Hmotnosť:

lítium-iónová batéria
18 V DC
lítium-iónová batéria, 4.000 mAh
0,65 kg

Upozornenie!

Zariadenie sa smie používať výlučne len s lítium-iónovými akumulátormi z radu bezkáblových elektrických produktov Workers Best!

Lítium-iónové akumulátory z radu bezkáblových elektrických produktov Workers Best sa smú nabíjať len pomocou nabíjačiek z tohto systémového radu produktov!

Ďalšie informácie o akumulátoroch a nabíjačkách vám poskytne špecializovaný predajca vo vašom okolí, prípadne nájdete podrobnejšie informácie na našej domovskej stránke www.workers-best.com.

Upozornenie

- a. Priložený akumulátor je pri dodaní čiastočne nabitý.
- b. Nabíjanie akumulátora je možné len v rozsahu teplôt medzi 0 °C a 40 °C.
- c. Sieťové napätie uvedené na výrobnom štítku sa musí zhodovať s dostupným sieťovým napätím.

AKU-BATERIJA WB 18 V LI 4,0 AH**ČESTITAMO NA KUPOVINI AKU-BATERIJE IZ
WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY****Opis proizvoda:**

1. Aku-baterija
2. Dugme za otključavanje aku-baterije
3. Utičnica za punjenje
4. Kontrolna lampica punjenja baterije
5. Dugme za prikaz nivoa napunjenosti aku-baterije
6. Prikaz nivoa napunjenosti aku-baterije

Tehnički podaci

Aku-baterija:

Radni napon aku-baterije:

Baterijska ćelija:

Težina:

litijum-jonska baterija

18 V jed. struja.

litijum-jonska baterija, 4.000 mAh

0,65 kg

Napomena!

Uređaj se sme koristiti samo s litijum-jonskim aku-baterijama iz Workers Best Cordless Power Family!

Litijum-jonska aku-baterija iz Workers Best Cordless Power Family sme se puniti samo pomoću uređaja za punjenje iz ove porodice sistema!

Za više informacija o aku-baterijama i uređajima za punjenje obratite se specijalizovanom prodavaču u svojoj blizini ili pronadite više informacija na našoj Homepage www.workers-best.com.

Napomena

- a. Priložena aku-baterija delimično je napunjena u stanju isporuke
- b. Punjenje aku-baterije moguće samo na temperaturama između 0 °C i 40 °C.
- c. Navedeni mrežni napon na natpisnoj pločici mora da odgovara postojećem mrežnom naponu Usklađivanje mrežnog napona.